

**ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ  
“ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНОГО КОМПЛЕКСУ  
УКРАЇНИ”**

**(Федерація роботодавців ПЕК України)**

*провулок Приладний, 2-А, м. Київ, 03142,*

*тел./факс: (044) 424-85-14*

*e-mail: frupek@ukr.net*

---

№ 19 від 05.12.2024 р.

**Голові Національної комісії,  
що здійснює державне регулювання  
у сферах енергетики та  
комунальних послуг  
Юрію ВЛАСЕНКУ**

**Шановний Юрію Миколайовичу!**

Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України (далі – ФРПЕКУ) висловлює вам свою повагу та звертається щодо схвалених на засіданні Національної комісії, що здійснює державне регулювання в сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП) 13 листопада 2024 року рівнів тарифів Національної енергетичної компанії «Укренерго» на передачу електроенергії та тарифів операторів систем розподілу (далі – ОСР).

Тариф на передачу електроенергії – це одне з головних джерел доходу НЕК «Укренерго», компанії, яка являється системним оператором і підтримує стабільну роботу енергосистеми. Електроенергія – кров економіки і під час масованих обстрілів енергосистеми це стало беззаперечним ствердженням. Енергетична інфраструктура «Укренерго» сильно постраждала внаслідок російських атак та щодня, на жаль, відбуваються нові атаки.

У час, коли діють відключення світла, щоб зберегти свій бізнес та робочі місця для своїх співробітників, багато підприємств працюють отримуючи електроенергію з дизельних генераторів. Отримуючи електроенергію в такий спосіб їм доводиться платити за спожиту електроенергію в рази більше, ніж коштує електрика, яка надходить з енергосистеми. Це демонструє, що стабільне забезпечення електроенергією надзвичайно важливе для всіх верств населення та представників бізнесу.

Саме тому для забезпечення надійної роботи енергосистеми тариф «Укренерго» на передачу електроенергії повинен мати економічне обґрунтування, щоб компанія працювала без збитків. Дуже важливо, щоб компанія, яка має одне з найбільших значень для енергетики України, мала стабільний та прогнозований фінансовий стан. Те саме можна сказати про тарифи ОСРів, які також відіграють важливу роль у забезпеченні стабільного енергозабезпечення промислових та побутових споживачів.

Зараз «Укренерго» постійно відновлює значну частину свого енергетичного обладнання, але усі розуміють, що це не відновлення до довоєнного стану. Тому,

«Укренерго» повинна мати змогу швидко проводити необхідні ремонти, укріплення та захист інфраструктури, але для цього потрібне бездефіцитне фінансування системного оператора. І тут постає питання забезпечення збалансованого рівня тарифів компанії, які дадуть їй змогу швидко купляти обладнання на заміну пошкодженого.

13 листопада НКРЕКП схвалила тариф на передачу електроенергії на рівні 665,26 грн/МВт-год. Ми вважаємо, що це мінімальний рівень тарифу який, за нашими розрахунками, має допомогти «Укренерго» збалансувати свій фінансовий стан. Однак, для виконання усіх зобов'язань компанії, за нашими розрахунками, тариф має становити 710, 88 грн/МВт-год.

Ми наголошуємо, що для енергетичної галузі у цілому дуже важливо, щоб під час прийняття остаточного рішення щодо тарифів Регулятор не переглядав їх в бік зменшення.

Враховуючи викладене, просимо Вас прийняти рішення щодо збільшення тарифу на передачу електроенергії до рівня 710, 88 грн/МВт-год, адже це дозволить забезпечити більш стабільний фінансовий стан «Укренерго». Також ми підтримуємо запропоновані Регулятором рівні тарифів для ОСР. За нашою оцінкою, схвалений розмір тарифів допоможе їм стабільно працювати взимку та забезпечувати побутових і промислових споживачів електроенергією.

З повагою,

Голова Федерації роботодавців  
ПЕК України



Анатолій ТАТАРИНОВ